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Applies to firmware version 124.85.188.01 or later.

SIP-T31 & T31P & T31G
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Contenu de la boîte

Montage du téléphone

Les articles suivants sont inclus dans la boîte. Si un article est manquant, contactez votre administrateur de 
système.

Guide de démarrage 
rapide

Adaptateur d'alimentationTéléphone IP Combiné

Cordon du combiné Câble Ethernet Pied

1. Fixez le pied:

 Nous vous recommandons d’utiliser les accessoires fournis et approuvés par Yealink. L’utilisation d’accessoires tiers 

non approuvés peut engendrer une perte de capacité des produits.

 Vous pouvez également installer le téléphone au mur.
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(T31P/T31G: en option)
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 Le téléphone IP doit seulement être utilisé avec l’alimentation Yealink  (5V/600mA) d’origine. L’utilisation d’un 

adaptateur secteur tiers peut endommager le téléphone. Si vous connectez un ordinateur à votre téléphone, nous 
vous recommandons d’utiliser le câble Ethernet fourni par Yealink.
Si une alimentation en ligne (PoE) est fournie, vous n'avez pas besoin de raccorder l'adaptateur d'alimentation. 
Assurez-vous que le concentrateur/commutateur soit conforme au PoE.

2. Raccordez le combiné et le casque en option:

3. Raccordez le réseau et l'alimentation:

Vous avez deux options pour les raccordements du réseau et de l'alimentation. Votre administrateur de 
système vous indiquera lequel utiliser.

Démarrage

Welcome
Initializing...  Please wait

Une fois que le téléphone IP est connecté au réseau et est 
alimenté en courant, la procédure d'initialisation démarre au-
tomatiquement. Après le démarrage, le téléphone est prêt à 
l'utilisation. Vous pouvez configurer le téléphone via l'interface 
utilisateur du téléphone ou via l'interface d'utilisateur sur le 
web.

Le PoE concerne uniquement le téléphone IP SIP-T31P/T31G.

A

B

PC

PC

Opt ion A l imentat ion 
secteur

Option PoE (Power 
over Ethernet)

Connexion PC
(en option)

Connexion PC
(en option) Adaptateur 

d'alimentation
(5 V CC)

Hub/Interrupteur PoE 
conforme à la norme 

IEEE 802.3af
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Configurer votre téléphone
Configuration via l'interface utilisateur web

Accès à l'interface utilisateur web :

1.	Appuyez sur la touche         (la touche OK) lorsque le téléphone est inactif pour obtenir l'adresse IP du 
téléphone.

2.	Ouvrez le navigateur web sur votre ordinateur, saisissez l'adresse IP dans la barre d'adresse (par exemple « 
http://192.168.0.10 » ou « 192.168.0.10 ») et appuyez sur la touche Connexion.

3.	Saisissez le nom d'utilisateur (par défaut : admin) ainsi que le mot de passe (par défaut : admin) dans la 
page de connexion et cliquez sur Connexion.

Paramètres du réseau: Cliquez sur Réseau->Basique->Configuration IPv4

Vous pouvez configurer les paramètres du réseau de l'une des manières suivantes :

DHCP: Par défaut, le téléphone tente de se connecter à un serveur DHCP de votre réseau pour obtenir des 
paramètres de réseau valables, par exemple l'adresse IP, le masque de sousréseau, l'adresse de 
passerelle et l'adresse DNS.

IP fixe: Si votre téléphone ne peut pas contacter un serveur DHCP pour quelque motif que ce soit, vous 
devez configurer manuellement l'adresse IP, le masque de sousréseau, la passerelle, les 
adresses DNS primaire et secondaire pour le téléphone.

 Le téléphone IP prend également en charge IPv6, mais IPv6 est désactivé par défaut.

Des paramètres de réseau erronés peuvent faire échouer l'accessibilité de votre téléphone et avoir un impact sur la 
performance du réseau. Contactez votre administrateur de système pour plus d'informations.

Paramètres du compte: Cliquez sur Compte->Registre                    

Paramètres du compte :

Statut du registre :           Il affiche le statut du registre du compte actuel.

Ligne active :                  Vous pouvez sélectionner Enabled/Disabled pour activer/désactiver le compte.

Étiquette :                           Elle s'affiche sur l'écran LCD pour identifier le compte.

Afficher le nom :              Il s'affiche comme l'ID appelant quand vous passez un appel.

Nom de l'utilisateur :                  Il est fourni par l'ITSP pour l'enregistrement (requis).

Nom d'enregistrement :            Il s'agit de l'ID authentifié pour l'authentification fournie par l'ITSP (requis).

Mot de passe :                     Il est fourni par l'ITSP pour l'enregistrement (requis).

Serveur hôte :                 Il est fourni par l'ITSP pour l'enregistrement (requis).

Icônes du statut d'enregistrement sur l'écran LCD :

 Pour plus d'informations concernant les paramètres de compte, veuillez vous référer à la section Configuration via 

l'interface utilisateur web.

 Vérifiez auprès de votre administrateur de système si une erreur apparaît pendant la procédure d'enregistrement ou si 

une configuration spécifique est requise pour votre enregistrement.

->Compte X  (X=1, 2)

Configuration via l’interface utilisateur du téléphone

Paramètres du réseau:

Appuyez sur la touche de fonction Menu lorsque le téléphone est inactif, sélectionnez Réglages->Réglages 
avancés (mot de passe : admin)->Réseau->Port WAN->IPv4 pour configurer les paramètres du réseau.

Paramètres du compte:

Appuyez sur la touche de fonction Menu lorsque le téléphone est inactif, sélectionnez Réglages->Réglages 
avancés (mot de passe : admin)->Comptes pour configurer les paramètres du compte.

Enregistrement
En cours d'enregis-
trement

Échec de l 'enregis-
trement
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Passer un appel

Terminer un appel

Recomposer

Mettre un appel en sourdine
•	 Appuyez sur         pour couper le son du microphone 

pendant un appel.
•	 Appuyez sur         à nouveau pour activer le son de 

l'appel.

Mise en attente

Transfert d'appel

Renvoyer un appel
Pour activer un renvoi d'appel :

1.	 Appuyez sur la touche de fonction Menu lorsque le 
téléphone est inactif, puis sélectionnez Fonctions-
>Renvoyer un appel.

2.	 Sélectionnez le type de renvoi.
3.	 Saisissez le numéro que vous voulez renvoyer. Pour No 

Answer Forward, appuyez sur ou sur pour sélectionner 
la durée après laquelle vous souhaitez que les appels 
soient transférés depuis le champ After Rng Time.

4.	 Appuyez sur la touche de fonction Enregistrer pour 
accepter la modification.

Utiliser le combiné :

1.	Décrocher le combiné.
2.	Saisissez le numéro, puis appuyez sur la touche de 

fonction Envoyer.

Utiliser le haut-parleur :

1.	Le combiné étant raccroché, appuyez su         .
2.	Saisissez le numéro, puis appuyez sur la touche de 

fonction Envoyer.

Utiliser le casque :

1.	Le casque étant branché, appuyez sur         pour 
activer le mode casque.

2.	Saisissez le numéro, puis appuyez sur la touche de 
fonction Envoyer.

Répondre à un appel
Utiliser le combiné :

Décrocher le combiné.

Utiliser le haut-parleur :

Appuyez sur         . 

Utiliser le casque :

Appuyez sur         .

 You can reject an incoming call by pressing the Reject 

soft key.

Utiliser le combiné :

Décrochez le combiné ou appuyez sur la touche de 
fonction EndCall .

Utiliser le haut-parleur :

Appuyez sur         ou sur la touche de fonction FinAppel . 

Utiliser le casque :

Appuyez sur la touche de fonction FinAppel . 

•	Appuyez sur       pour accéder à la liste Placed call, 
sélectionner l'entrée souhaitée puis appuyez sur         

ou sur la touche Envoyer.

•	Appuyez sur        deux fois lorsque le téléphone est 
inactif pour appeler le dernier numéro composé.

Mettre un appel en attente :

Appuyez sur la touche de fonction Hold pendant un appel 
actif.

Pour reprendre l'appel, suivez l'une de ces actions :

•	 S'il n'y a qu'un seul appel en attente, appuyez sur la 
touche de fonction Reprendre.

•	 S'il y a plusieurs appels en attente, sélectionner l'appel 
souhaité, puis appuyez sur la touche de fonction 
Reprendre.

Vous pouvez transférer un appel d'une des façons 
suivantes:

Transfert sans préavis

1.	 Appuyez sur           ou sur la touche de fonction Trans 
pendant un appel.

2.	 Saisissez le numéro auquel vous souhaitez transférer 
l'appel.

3.	 Appuyez sur           ou sur la touche de fonction B Trans.

Transfert semi-privé

1.	 Appuyez sur           ou sur la touche de fonction Trans 
pendant un appel.

2.	 Saisissez le numéro auquel vous souhaitez transférer 
l'appel puis appuyez sur la touche de fonction Envoyer.

3.	 Appuyez sur           ou sur la touche de fonction Trans 
quand vous entendez la tonalité de retour.

Transfert supervisé

1.	 Appuyez sur           ou sur la touche de fonction Trans 
pendant un appel.

2.	 Saisissez le numéro auquel vous souhaitez transférer 
l'appel puis appuyez sur la touche de fonction Envoyer.

3.	 Appuyez sur           ou sur la touche de fonction Trans 
lorsque le second interlocuteur répond.
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Conférence téléphonique

Numérotation rapide

Message vocal

Historique des appels

Répertoire des contacts

Réglage du volume
Appuyez          sur pour régler le volume de la 
sonnerie.

1.	Appuyez sur la touche de fonction Conf pendant un 
appel actif. L'appel est mis en attente.

2.	Saisissez le numéro du second interlocuteur, puis 
appuyez sur la touche de fonction Envoyer.

3.	Appuyez encore une fois sur la touche de fonction 
Conf lorsque le second interlocuteur répond. Tous 
les interlocuteurs sont maintenant connectés à la 
conférence.

4.	Appuyez sur la touche FinAppel pour déconnecter 
tous les interlocuteurs.

 Vous pouvez diviser la conférence en deux appels 

individuels en appuyant sur la touche de fonction Split.

Pour configurer une touche de numérotation 
rapide :

1.	Appuyez sur la touche de fonction Menu lorsque le 
téléphone est inactif, puis sélectionnez Fonctions-
>ToucheDSS.

2.	Sélectionnez la clé DSS souhaitée, et appuyez sur 
la touche de fonction Choisir.

3.	Sélectionnez la fonction Numér. rapide dans le 
champ Type, Sélectionnez la ligne souhaitée dans 
le champ Account ID, saisissez une étiquette dans 
le champ Étiquette et saisissez le numéro dans le 
champ Valeur.

4.	Appuyez sur la touche de fonction Enregistrer pour 
accepter la modification.

Pour utiliser la touche de numérotation rapide :
Appuyez sur la touche de numérotation rapide pour 
composer le numéro prédéfini.

L'indicateur de message en attente sur l'écran inactif 
indique qu'un ou plusieurs messages sont en attente 
dans la messagerie. Le témoin d'alimentation lumineux 
rouge clignote lentement. Le témoin d'alimentation 
lumineux rouge clignote lentement.

Pour écouter les messages vocaux :

1.	Appuyez sur        ou sur la touche de fonction 
Connecter.

2.	Suivez les instructions vocales pour écouter vos 
messages vocaux.

1.	 Appuyez sur la touche de fonction Historique lorsque 
le téléphone est inactif, appuyez sur        ou       pour 
parcourir la liste.

2.	 Sélectionnez une entrée dans la liste, vous pouvez faire 
ce qui suit :
•	 Appuyer sur la touche de fonction Envoyer pour passer 

un appel.

•	 Appuyer sur la touche de fonction Supprimer pour 
supprimer l'entrée de la liste.

Si vous appuyez sur la touche de fonction Option, vous 
pouvez aussi faire ce qui suit :

•	 Sélectionner Détail pour afficher les informations 
détaillées de l'entrée.

•	 Sélectionner Ajouter aux contacts pour ajouter l'entrée 
au répertoire local.

•	 Sélectionner Ajouter à la liste noire pour ajouter 
l'entrée à la liste noire.

•	 Sélectionnez Supprimer tout pour supprimer toutes les 
entrées de la liste.

Pour ajouter un contact:

1.	 Appuyez sur la touche de fonction Dir lorsque le 
téléphone est inactif puis sélectionnez Tous les 
contacts.

2.	 Appuyez sur la touche de fonction Ajouter pour ajouter 
un contact.

3.	 Saisissez un nom de contact unique dans le champ 
Nom, puis saisissez le numéro de téléphone dans le 
champ spécifique.

4.	 Appuyez sur la touche de fonction Enregistrer pour 
accepter la modification.

Pour modifier un contact:

1.	 Appuyez sur la touche de fonction Dir lorsque le 
téléphone est inactif puis sélectionnez Tous les 
contacts.

2.	 Appuyez sur        ou        pour sélectionner l’entrée 
souhaitée, appuyez sur la touche de fonction Option 
puis sélectionnez Détail.

3.	 Modifier les informations de contact.
4.	 Appuyez sur la touche de fonction Enregistrer pour 

accepter la modification.

Pour supprimer un contact:

1.	 Appuyez sur la touche de fonction Dir lorsque le 
téléphone est inactif puis sélectionnez Tous les 
contacts.

2.	 Appuyez sur      ou      pour sélectionner le contact 
souhaité, appuyez sur la touche de fonction Option 
puis sélectionnez Supprimer dans la liste d'invite.

3.	 Appuyez sur la touche OK quand l'écran LCD indique « 
Delete Selected Item? ».


